

RENDEZVÉNYEK

Veszprém: a Hit gyülekezete ma, 18-án 16 órakor istentiszteletet tart a stadionban.

Gerecs József, a veszprémi 5. sz. választókerület képviselője október 20-án 18 órakor fogadóórát tart a Nagy László Általános Iskolában. Tisztelettel várja a választópolgárok véleményét az idei évben megvalósított, képviselői keretből finanszírozott munkákról, illetve kéri javaslataikat a jövő évi tervezet összeállításához.

Német nyelvű szentmise lesz vasárnap, 19-én 11.30 órakor a veszprémi Szent László-templomban.

Origamifoglalkozást tartanak a Cholnoky Klubkönyvtárban ma 19 órától. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Pápa: a Mozgáskorlátozottak Pápai Csoportja október 25-én 14 órakor vezetőségválasztó klubnapot tart.

SICC! EGY VICC

Ellenőrzés

Az egység eredményes munkájáról az újságok is írnak. A parancsnok büszke a sikerre, ezért körletellenőrzésre indul. Kíváncsi, hogy az állomány olvas-e újságot. Több helyiségbe

Balatonfüred: a vállalkozók egyesülete ma este 7 órakor tartja hagyományteremtő estéjét a Hotel Uniban. A bevétel egy részéből a helyi mentőállomás újraélesztőkészülék-vásárlását támogatják.

Ma 17.30 órától Ez + Az: Kató néni Füreden. Ihos József és társai a közösségi házban mutatják be vidám műsorukat. Litkey Bence festőművész kiállításának megnyitójára ma 18 órakor kerül sor az Art-East Galériában.

Bánd: ma 20.30 órakor a Rock Ranchben a Grog együttes ad koncertet.

Várpalota: ma 9 órakor a városi sportcsarnokban a Várkerti Általános Iskola és Szakiskola névadó ünnepségére kerül sor.

A volt MHSZ-bázison ma 9 órától a Mozgássérültek Várpalotai Egyesülete tart sportnapot.

A Baglyas-hegyi futóverseny 14 órakor a Tési útról indul.

A Krúdy Gyula Városi Könyvtárban ma 15 órakor lesz a 6. alkalommal meghirdetett Így írunk mi című pályázat eredményhirdetése.

A dísztéren 17.30 órától a Bányász Fúvószenekar ad térzenét.

A Nagy Gyula Galériában ma 18 órától nosztalgiaest, Kővári Judit és Kovács István zenés előadástje.

Inota: a faluház előtt ma 14 órától népi mesterségek bemutatójára kerül sor.

Zirc: vasárnap 9 órától folytatódik a civil szervezeteket képviselők és ifjúsággal foglalkozók tréning-sorozata.